PLAN WYDARZEŃ LISTOPAD 2009
STARE KINO W STARYM ZAMKU

10 listopada 2009, godzina 17.00

Co wzruszało naszych rodziców, dziadków…
(Sławne, dawne, polskie filmowe melodramaty)

bilet normalny – 10 zł, bilet ulgowy – 5 zł 
KRAKOWSKI SALON POEZJI
15 listopada 2009, godzina 11.00

W programie: poezja irlandzka w wykonaniu artystów CS Kontrast i Teatru Polskiego w Bielsku-Białej przy akompaniamencie zespołu Gotress.
MUZYKA NA ZAMKU
16 listopada 2009, godzina 18.00
W programie: A. Vivaldi, Marin Marais, W.A. Mozart, Franz et Karl Doppler, Jules Mouquet, Wilhelm Popp.
bilet normalny – 10 zł, bilet ulgowy – 5 zł 
Kazimierz Moszyński - flet

Magdalena Kania - flauto traverso

Martyna Węgrzynowska - flet

Wiesław Suruło - flet

Studentki Akademii Muzycznej w Krakowie z klasy prof. Kazimierza Moszyńskiego, 

przy fortepianie Ewa Wolak - Moszyńska
Kazimierz Moszyński 

Uzyskał dyplom z wyróżnieniem w Państwowej Wyższej Szkole Muzycznej we Wrocławiu w klasie prof. L. Tejkowskiego. Studia uzupełniające odbył pod kierunkiem Maestro S. Gazzelloniego (Accademia Chigiana, Siena) oraz u prof. J. Strossa (kameralistyka – Weimar). Laureat pierwszych nagród na Konkursach w Gdańsku, Łodzi oraz wyróżnienia na konkursie w Helsinkach. Od roku 1965 flecista, a od 1989 koncertmistrz Orkiestry Polskiego Radia i Telewizji w Krakowie. Od 1995 koncertmistrz Radiowej Orkiestry Symfonicznej. Koncertuje w kraju i za granicą (Niemcy, Włochy, Szwecja, Finlandia, Anglia, Francja, Słowacja, Austria). W dorobku posiada liczne nagrania w Polskim Radio i Telewizji w repertuarze obejmującym muzykę od baroku po współczesność. Nagrywał dla firm: EMI i Polskie Nagrania. Profesor zwyczajny Akademii Muzycznej w Krakowie.

***************************************************************************

WYSTAWY CZASOWE
Galeria Zamkowa – Baszta 

Wystawa czynna: 07.11.2009 – 01.12.2009 
Projekt: „Moje miasto. Bielsko-Biała.”
REMIGIUSZ GRYT 

Remigiusz Gryt jest absolwentem Akademii Sztuk Pięknych we Wrocławiu. Studiował na Wydziale Ceramiki i Szkła, w Pracowni prof. Ireny Lipskiej-Zworskiej, a dyplom główny uzyskał w 1989 roku. Od wielu lat promuje na Podbeskidziu ceramikę artystyczną poprzez prowadzenie otwartej pracowni dla dzieci i dorosłych. Jest organizatorem kursów ceramicznych dla nauczycieli i terapeutów. Należy do grupy artystycznej WDYM.

„Inspiracją dla prezentowanych na wystawie prac była głównie stara część miasta, gdzie znajduje się moja pracownia. Właśnie w tych miejscach odnalazłem najwięcej tematów, które chciałem opisać poprzez swoje rzeźby ceramiczne. Większość prac w swojej formie nie nawiązuje bezpośrednio do żadnego ściśle określonego miejsca, są raczej uogólnieniem, emocjonalną interpretacją miejsc, punktów, które tworzą charakterystyczny klimat i nastrój”.
Galeria Zamkowa – Strzelnica
Wystawa czynna: 07.11.2009 – 01.12.2009
Projekt: „Moje miasto. Bielsko-Biała.”
Wystawa: „Moja przestrzeń.”
ERNEST ZAWADA 
Ernest Zawada jest absolwentem Akademii Sztuk Pięknych w Warszawie. Studiował na Wydziale Malarstwa, dyplom główny uzyskał w Pracowni prof. Stefana Gierowskiego w 1995 roku. Artysta zajmuje się malarstwem sztalugowym, tworzeniem obiektów i sztuką akcyjną. Jego twórczość jest łączona z nurtem minimalizmu, gdzie istotę stanowi poetyka koloru i harmonia formy.

Wystawa prezentuje dokumentację fotograficzną działań wizualnych w przestrzeni zrealizowanych przez Ernesta Zawadę, związanych z Bielskiem-Białą. Spośród zorganizowanych przez artystę happeningów przypomniane zostaną m.in.:

„Chrońmy drzewa naszego miasta”, 2000

„W poszukiwaniu innej przestrzeni”, 2001

„Fale”, 2002

„Buty”, 2002

„Eurokoronka”,2003

„Instalacja”, 2004

„Wierzbowy Smok”, 2005

„Chochoły po Beskidzku”, 2007

„Cogito”, 2008

„Kolumny”, 2009
Galeria Wystaw Czasowych
Wystawa czynna: od 17.11.2009 

Wystawa: Zygmunt Magner „Wystawa malarstwa i rysunku.”
ZYGMUNT MAGNER 
Urodzony w 1937 roku w Katowicach. W roku 1967 ukończył studia, obecnie emerytowany profesor warszawskiej Akademii Sztuk Pięknych. Twórczo zajmuje się malarstwem, grafiką artystyczną i użytkową oraz rysunkiem. Jest laureatem w konkursach graficznych i malarskich, m.in.: Złoty Medal za grafikę – Festiwal Sztuki w Warszawie, wyróżnienie – Biennale Sztuki w Koszycach (Czechosłowacja), I Nagroda i liczne wyróżnienia w konkursach na „Najpiękniejszą Książkę”, nagrody i wyróżnienia w konkursach „Grafiki Miesiąca” w Warszawie. Stypendysta rządu holenderskiego. Przedstawiał swe prace na 25 wystawach indywidualnych w Polsce, Niemczech, Holandii oraz na ponad 200 wystawach zbiorowych polskiej sztuki w Polsce i wielu innych krajach Europy, Ameryki, Afryki i Azji.
